
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

                                            

Satuan Pendidikan        : MTs.Negeri 03 Donggala    

Mata Pelajaran              : S K I 

Kelas / Semester           : VII /Genap 

Materi Pokok                : Dinasti Bani Umayyah Pelopor Kemajuan Peradaban 

                                        Islam  

Alokasi waktu               : 2 jam pelajaran  (2 x 40 menit )   

 

            Kompetensi Dasar                      Indikator 

       

       Memahami sejarah dan sistem 

       pemerintahan Dinasti Umayyah 

     

- Menjelaskan sejarah  berdirinya dan 

     sistem pemerintahan Bani Umayyah 

- Menjelaskan Khalifah Bani umayyah dan 

faktor-faktor munculnya Dinasti 

Umayyah    

       

  

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

     Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan mampu : 

1. Menjelaskan sejarah dan sistem pemerintahan Bani Umayyah 

2. Menjelaskan khalifah Bani Umayyah dan faktor-faktor munculnya Dinasti 

Bani Umayyah   

  

  B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Guru mengkoordinasikan peserta didik untuk siap belajar dengan melakukan breafing 

pada grup WA 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik yang aktif d grup WA 

3. Siswa membuka materi aplikasi S K I 

4. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari materi pada buku 

siswa dan bahan ajar sesuai waktu yang telah disepakati bersama 

5. Peserta dididik mengerjakan tugas yang telah diberikan 

6. Peserta didik mengumpulkan  tugas dengan mengirim pesan via mesenger grup yang 

telah dibentuk kepada guru pada waktu yang telah ditentukan dan telah disepakati 

bersama    

7.  Guru membuka akses kepada setiap peserta didik untuk mengirimkan hasil kerjanya 

lewat mesengger   

8. Guru memantau aktifitas diskusi siswa lewat mesengger dengan memberikan pertanyaan-

pertanyaan yang berhubungan dengan materi untuk memancing nalar siswa. 

9. Guru melakukan penilaian terhadap hasil kerja serta keaktifan peserta didik 

10. .Guru merangkum semua hasil kerja peserta didik 

11. Peserta didik memberikan kesimpulan tentang hasil pembelajaran 



12. Guru menutup proses diskusi dengan mengirimkan rangkuman melalui grup WA dan 

memberikan informasi untuk pelajaran daring selanjutnya 

C.MEDIA / SUMBER BELAJAR 

     Buku siswa S K I kelas VII 

     Buku pegangan guru S K I kelas VII 

     Media internet 

D.PENILAIAN 

    1.Tes tertulis 
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